
Postpensjonistene i Stavanger 
 
 
Referat fra årsmøtet for Postpensjonistene i Stavanger 13.3.2025 kl. 17.00 i Skipper Worse, Ledaal. 
 
Lederen, Elin Øgreid ønsket de 38 fremmøtte medlemmene og vår gjest fra Postpensjonistforbundet, 
Jan Bekkevold, velkommen til årsmøte. Deretter orienterte hun om programmet og opplegget for 
møtet. Da Jan Bekkevold måtte returnere til Oslo relativt tidlig, skulle han få ordet først før 
matpausen. Til slutt skulle de vanlige årsmøtesakene gjennomføres. Aller sist ble det trekning av 
bordblomstene på utdelte lodder. Det var ingen merknader til dette og sakslisten da ble godkjent slik 
den var foreslått: 
 
 1. Åpning og konstituering  
2. Årsberetning for 2024  
3. Revidert regnskap for 2024  
4. Aktivitetsplan for 2025 
5. Innkomne forslag  
6. Budsjett for 2025  
7. Valg.  
 
Slik forløp årsmøtet videre: 

1. Åpning og konstituering: Elin foreslo Trygve som møteleder/dirigent og Tor som referent og 
de ble da valgt. Videre ble Olav og Reidun Høiland valg til å underskrive protokollen fra 
årsmøtet. 

2. Tor gikk gjennom årsberetningen punktvis samtidig som den ble vist på lerretet for 
medlemmene. De medlemmene som var gått bort ble minnet med et lite minutts stillhet. 
Etter avklaring av et par spørsmål ble denne godkjent. 

3. Trygve gikk gjennom tallene sammenlignet med budsjettet for 2024 samtidig som alt ble vist 
på lerretet. Her var det ingen kommentarer og regnskapet ble dermed godkjent.  

4. Trygve gikk gjennom Aktivitetsplanen for 2025, og la inn et par kommentarer. Bl.a. ble det 
sagt at det arrangeres datakurs flere steder både i Sandnes og Stavanger som alle kan delta 
på. Men vi i foreningen kan likevel gjennomføre kurs dersom det er interesse for det. Planen 
ble så godkjent av årsmøtet. 

5. Det var kommet inn to forslag, begge fra Arne Olav Vinjerud. Det første gjaldt navneendring 
på foreningen til ”Postpensjonistene i Sør-Rogaland”. Dette var også foreslått på årsmøtet for 
ett år siden. Etter noe diskusjon ble forslaget forkastet mot fire stemmer. For å imøtekomme 
intensjonen i forslaget ble det satt fram et forslag om å ta med Jæren, Ryfylke og Dalane i 
overskriften på meldingsbladet vårt. Dette ble enstemmig vedtatt. Det andre forslaget gikk ut 
på en uttalelse om forslaget som postutvalget hadde kommet med der det viktigste var at 
generell omdeling av post skulle utgå og erstattes av hentepunkter. Av hensyn til eldre og 
svakere stilte personer samt ikke-digitale personer og med beredskap som viktig element bør 
alle få post på døra som nå, og at dagens ordning opprettholdes. Det ble noe diskusjon om 
dette ettersom fristen for høring er gått ut. Arne Olav kan likevel sende sitt forslag dit han 
ønsker, og årsmøtet støtter uttalelsen hans. 

6. Trygve gikk gjennom budsjett-tallene som ble vist på lerretet og sammenstilt med 
regnskapstallene for 2024. Her var det ingen merknader og budsjettet ble dermed godkjent. 



7. Valgkomiteen hadde problem med å finne kandidater til styret denne gangen, men hadde 
satt opp følgende liste: 
Leder:     (ingen)    1 år 
 Nestleder og sekretær:  Tor Ivesdal:    2 år  
Kasserer:    Arild Salthe:    1 år (ikke på valg) 
Styremedlem:    Elin Øgreid:    2 år  
Styremedlem:   Trygve Rødland   2 år  
Styremedlem:    Aud Karin Merkesnes   1 år (ikke på valg) 
Vara styremedlem:   Anne Lise Kristoffersen   1år  
Vara styremedlem:   (ingen)    1 år 
 
Revisor:  Aud Riise   2 år 
   Kjell Martin Raknes 1 år  
Vara revisor  Anne Margrethe Lein  1 år 

 
Trygve refererte til forslaget som også ble vist på lerretet. Så ble det avklart at Marie Louise Sæland 
var villing til å fortsette som vara styremedlem og Elin fortsetter som leder. Ingen motkandidater ble 
foreslått og de kandidatene som var foreslått ble dermed valgt til det nye styret for 2025.  
 
Arne Olav Vinjerud gikk dermed utav styret. Han ble takket for den tiden han har vært med av Elin 
med en blomsterbukett og et gavekort, og Arne Olav takket tilbake for samarbeidet.  
Til slutt ble det trekning av bordblomstene på utdelte lodder.  
 
Før det formelle årsmøtet fikk altså nestlederen i Postpensjonistforbundet, Jan Bekkevold, ordet til å 
orientere om arbeidet sentralt for postpensjonistene i landet. Det gjaldt samarbeidet med 
Pensjonistforbundet, økonomien, kursvirksomhet (spesielt om data-kompetanse), opplæring av 
tillitsvalgte, økonomisk støtte fra staten og Posten Bring mv. Han kom også inn på omdelingstjenesten 
og forslaget fra utvalget som har vært på høring. Det var en interessant orientering for oss 
medlemmer i Stavanger. 


